

Отчет о работе Контрольно-счетной комиссии муниципального образования

«Кривошеинский район за 2012 год

В соответствии со статьей 3 Положения о Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Кривошеинский район», утвержденного Решением Думы Кривошеинского района от 29.09.2011 №109, председатель Контрольно-счетной комиссии представляет в Думу Кривошеинского района отчет о работе комиссии.

В 2012 году работа Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Кривошеинский район», (далее Контрольно-счетная комиссия) строилась в соответствии с нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Томской области и решениями Думы Кривошеинского района на основе Плана контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной комиссии.

Согласно Уставу муниципального образования «Кривошеинский район» Контрольно-счетная комиссия является постоянно действующим контрольным органом внешнего муниципального финансового контроля и контроля за управлением и распоряжением муниципальной собственностью. Работа Контрольно-счетной комиссии была направлена на выполнение задач, определенных в Положении о Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Кривошеинский район», путем осуществления экспертно-аналитической, контрольно-ревизионной и информационной деятельности.

Контрольные полномочия Контрольно-счетной комиссии распространяются на органы местного самоуправления, организации всех форм собственности, получающие или использующие средства местного бюджета, а также использующие имущество, находящееся в муниципальной собственности муниципального образования «Кривошеинский район».

Результаты контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной комиссией в 2012 году, представлены в Думу Кривошеинского района. Отчеты по результатам контрольных мероприятий и заключения по экспертно-аналитическим мероприятиям размещены на официальном сайте муниципального образования «Кривошеинский район».

Всего в отчетном году Контрольно-счетной комиссией проведено 11 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Объем средств бюджета, проверенных при проведении контрольных мероприятий, составил 103022,3 тысячи рублей

В процессе осуществления контроля проверками было охвачено три учреждения среди которых:

- муниципальное образование Администрации «Красноярское сельское поселение»;
- муниципальное бюджетное учреждение (МБОУ Белобугорская основная общеобразовательная школа);
- муниципальное бюджетное учреждение (МБОУ Красноярская средняя общеобразовательная школа).

По результатам контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на общую сумму 92,5 тыс. рублей:

- неправомерное использование бюджетных средств в сумме 8,4 тысячи рублей или 9%; (необоснованные включение праздничных дней в расчет отпускных);
- иные нарушения в сумме 84,1 тысячи рублей или 91% - это в основном нарушения ведения бухгалтерского учета.

Нарушения бухгалтерского (бюджетного) учета установлены на всех объектах проверок.

По результатам контрольных мероприятий, руководителям проверенных учреждений выписаны представления о принятии мер по устранению замечаний контрольных мероприятий.

В рамках осуществления экспертно-аналитической деятельности проведено 8 экспертиз решений проектов местного бюджета на 2013 год.

По результатам рассмотрения решения на проект местного бюджета на 2013 год, экспертными заключениями были внесены предложения по устранению в представленных проектах несоответствия законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам.

По результатам проведения контрольных мероприятий проверяемым объектам выписывались представления об устранении выявленных нарушений. В сроки, установленные в данных представлениях, учреждениями была представлена информация об устранении нарушений либо о принятии мер на недопущение нарушений в дальнейшем.

В целом за 2012 год по результатам работы Контрольно-счетной комиссии реализовано полностью либо частично, а также находится в стадии проработки большинство предложений и требований, изложенных в материалах по итогам контрольных мероприятий.

Реализация мероприятий, последовавших за проведенными в отчетном году Контрольно-счетной комиссией проверками, позволяет сделать вывод о дальнейшем совершенствовании бюджетного процесса в Кривошеинском районе и повышении качества работы органов власти и организаций, созданных на основе или с использованием муниципального имущества.

Председатель контрольно-счетной

Комиссии муниципального образования
Кривошеинский район

И.И. Финишинов